

KANTON WALLIS

MEDIENMITTEILUNG

24. Juni 2021

Landwirtschaft

Nadine Pfenninger-Bridy ist die neue kantonale Önologin

Die unabhängig beratende Önologin Nadine Pfenninger-Bridy wurde vom Staatsrat zur neuen kantonalen Önologin ernannt. Sie tritt ihr Amt am 1. Oktober 2021 an und übernimmt die Nachfolge von Corinne Clavien, die Ende September in Pension geht.

Das Amt des kantonalen Önologen bleibt im Wallis in Frauenhand. Am 1. Oktober 2021 tritt Nadine Pfenninger-Bridy die Nachfolge von Corinne Clavien an, die dieses Amt seit 2008 innehat und Ende September in Pension geht.

Nadine Pfenninger-Bridy ist 51 Jahre alt und stammt aus Leytron. Sie hat einen Abschluss in Önologie der Fachhochschule Changins. Sie war Assistentin des kantonalen Önologen der Kantonsverwaltung Waadt, bevor sie in den letzten Jahren im Wallis als unabhängig beratende Önologin tätig war. Sie ist auch Gemeinderätin der neuen Gemeinde Noble-Contrée. Der Beschäftigungsgrad im Weinbauamt der Dienststelle für Landwirtschaft beträgt 80 Prozent, der Arbeitsort ist Châteauneuf.

Als kantonale Önologin hat Nadine Pfenninger-Bridy die Aufgabe, die Qualität der Walliser AOC-Weine zu vermarkten, sich für sie einzusetzen und sie hervorzuheben. Sie wird die besonderen Beziehungen mit den Akteuren der Branche, den Berufsorganisationen und mit Agroscope weiterentwickeln, aber auch bei den Dossiers zu Weinbaupolitik und -gesetzgebung auf kantonaler und nationaler Ebene mitarbeiten. Zusammen mit dem Team des önologischen Labors gewährleistet sie die technischen und organoleptischen Analysen sowie die önologischen Beratungen und technischen Degustationen, um die Qualität der Waliser AOC-Weine zu verbessern.

Kontaktperson

Gérald Dayer, Chef der Dienststelle für Landwirtschaft, 027 606 75 00